

EZ.28.48.1573.2021.MJ

Łódź, dnia 09.11.2021r.

Nr sprawy: EZ.28.48.2021

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego **na dostawę sprzętu medycznego** dla Wojewódzkiego Wielospecjalistycznego Centrum Onkologii i Traumatologii w Łodzi prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o wartości powyżej 214 000 Euro.

Zgodnie z dyspozycją art. 135 ust. 1, 2 i 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U. z 2021 r. poz. 1129.) przekazujemy Państwu odpowiedzi na pytania.

W toku postępowania wpłynęły następujące pytania:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pakiecie 9 pkt. 6 :

- platynowa spirala odczepiana mechanicznie, o pierwotnej średnicy - 0,020"
- dostępna w 2 wariantach – standardowym oraz miękkim,
- dostępne długości: w wersji standardowej od 5 do 60cm, w wersji miękkiej od 1 do 60cm;
- Spirale otwierają się conajmniej do średnic 3 – 40 mm (wersja standardowa) oraz 2-20mm (wersja miękka);
- Kompatybilne z mikrocewnikami 0,025"/0,027" • Spirale sinusoidalne o co najmniej 5 długościach (wymagane 5, 15, 30, 45 lub 60cm)

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie w pakiecie 9 pkt.7:

- platynowa spirala 3D; pierwotna średnica - 0,020"
- spirala dwuczęściowa - część kotwicząca (standard) i część wypełniająca (miękka),
- dostępne długości: 20, 30, 50 lub 60 cm; (w zależności od średnicy spirali)
- dedykowane do zamykania naczyń o dużym przepływie krwi o średnicy przynajmniej od 3 do 14 mm.
- Kompatybilne z mikrocewnikami 0,025"/0,027"

Odpowiedź: tak, Zamawiający dopuszcza

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na bezpłatne użyczenie pompy kompatybilnej z produktami oferowanymi w pakiecie nr 9?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie pompy kompatybilnej z produktami z pakietu nr 9, cena użyczenia wliczona w cenę oferty w danym pakiecie.

Dotyczy przedmiotu zamówienia – pakiet nr 2

1. Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w pozycji 1 pakietu 1 formularza asortymentowo-cenowego (załącznika nr 2 do swz) cewników angiograficznych kompatybilnych z przewodnikami o średnicy tylko 0.035" i 0.038" Pozostałe parametry zgodnie z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Prosimy o dopuszczenie w miejsce przedmiotu zamówienia opisanego w pozycji 4 pakietu 1 formularza asortymentowo-cenowego (załącznika nr 2 do swz) introducerów naczyniowych o dostępnych średnicach od 4 do 9F. Pozostałe parametry zgodnie z swz.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza

Pakiet nr 7 poz. 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z pakietu nr 7 pozycji nr 8 ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. Zmiana niemożliwa do przeprowadzenia w ogłoszeniu. Zamawiający wymaga aby zaoferowany sprzęt w pakiecie nr 7 zabezpieczał kompleksowe zaopatrzenie pacjenta w trakcie zabiegu.

Z poważaniem,

DYREKTOR
Wojewódzkiego Wojewódzkiego Specjalistycznego
Centrum Diagnostyki i Patologii
im. Kopernika
mgr inż. Andrzej Kasprzyk

Tanha

ul. Pabianicka 62, 93-513 Łódź
SEKRETARIAT tel. (42) 689 50 10/fax (42) 689 50 11; CENTRALA tel. (42) 689 50 00
e-mail: szpital@kopernik.lodz.pl, <http://www.kopernik.lodz.pl>
NIP 729-23-45-599 REGON 000295403 PEKAO S.A. O/ŁÓDŹ 62124015451111000011669957



EMS DAS 59328561/3/E